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RESUMEN 

INTRODUCCION: La COVID 19 hasta la presente fecha representa un problema 

para salud pública a nivel mundial, debido a su transmisión por vía aérea muchas 

personas han sido afectadas por esta enfermedad la cual produce daños 

orgánicos, secuelas e inclusive la muerte.  

OBJETIVO: Determinar el nivel de conocimiento que presentan los internos de 

medicina humana de la Universidad Privada San Juan Bautista sobre la COVID 

19 en el periodo 2021. 

MATERIAL Y METODO: Se desarrolló una investigación de tipo transversal, 

prospectivo y descriptivo. La muestra fue conformada por 210 internos de 

medicina humana de la Universidad Privada San Juan Bautista quienes llenaron 

una encuesta constituida por 26 preguntas con respuestas de opciones múltiples. 

Donde se abarco las siguientes dimensiones: el nivel de conocimiento de 

generalidades, transmisión, prevención, factores de riesgo y tratamiento sobre la 

COVID 19. 

RESULTADOS: Luego de la aplicación de la encuesta y procesamiento de los 

datos se observó que la mayoría de los internos de medicina humana (54.3%) de 

la Universidad Privada San Juan Bautista tuvieron un nivel de conocimiento 

global medio, respecto a las generalidades gran parte de los encuestados 

(67.6%) tuvieron un nivel de conocimiento medio, el 49% de los participantes del 

estudio poseían un nivel de conocimiento medio sobre la transmisión del COVID 

19, en cuanto a la prevención se halló que el 71% de los internos tuvieron un 

nivel de conocimiento medio acerca de la prevención del COVID 19, un 55.7% 

presentaron un nivel de conocimiento alto respecto a los factores de riesgo y por 

último se encontró que 62% tenían un nivel de conocimiento medio referente al 

tratamiento del COVID 19. 
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CONCLUSIONES: Se determinó que la mayoría de los internos de medicina 

(54.3%) poseen un conocimiento adecuado referente a la COVID 19. 

PALABRAS CLAVES: Conocimiento, factores de riesgo, generalidades, 

trasmisión, prevención, tratamiento, COVID 19.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


